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Kód kurzu: TOGAF1 
Absolvovaním kurzu môžete získať znalosti a základné porozumenie podnikovej architektúre vedenej strategicky a s
prihliadnutím k dlhodobým trendom – business efektivita, agilita, digitálna transformácia, bezpečnost. Získané
kompetencie prakticky umožňujú:rozumieť súvislostiam a společnému „jazyku“ pri porozumení obsahu The TOGAF®
Standard a TOGAF® BoKpripraviť sa a vykonať certifikáciu TOGAF Enterprise Architecture Foundation.Cena je uvedená
vrátane certifikačnej skúšky.

  

Pre koho je kurz určený
Som podnikový architekt a potrebujem byť certifikovaný aj pre The TOGAF® Standard 
Som podnikový architekt a potrebujem poznať EA metodiku 
Nie som architekt a chcem sa ním stať 
Som architekt, ale nie podnikový architekt a chcem sa ním stať 

Požadované vstupné znalosti 

Účastníci sú typicky tí, ktorí budú chcieť pochopiť overenú metodiku pre podnikovú architektúru alebo začali pracovať

pre podnik, kde je aplikovaný The TOGAF® rámec. Ponúka sa tak cesta, aby sa efektívne mohli zoznámiť s prístupom

tohto rámca.
Základný prehľad v architektúre (ICT, Business, Security) / Quality Assurance / Project Management / Service
Operations 
Pokročilá znalosť angličtiny (školiace materiály a certifikačné skúšky sú v anglickom jazyku) 
Plná koncentrácia a pozornosť počas školenia, ochota k interakcii pri preberaní látky, proaktívny prístup,
spolupráca 
Zodpovedná časová investícia do prípravy a samostatných cvičení zadaných lektorom 

Metódy výučby 

Odborný výklad lektora s cvičeniami 

Študijné materiály 

Účastnícky poplatok zahŕňa výučbu, využitie počítačovej techniky, študijné materiály k akreditovanému školeniu a

osvedčenie o absolvovaní školenia. 

Popis priebehu školenia 

Úvod do TOGAF a podnikovej architektúry (EA)
Vysvetlenie základných pojmov a princípov EA.
Predstavenie úlohy architektúry v strategickom riadení (biznis, IT) a jej hodnoty pre podnik. 

Metóda vývoja architektúry pomocou TOGAF (ADM)
ADM je hlavnou metódou TOGAF, ktorá ponúka štruktúrovaný prístup k návrhu, vývoju a riadeniu architektúry.
Školenie zahŕňa všetky fázy ADM od úvodu, definície techník, cieľov a vízie až po realizáciu a podporu architektúry.
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